

## 2013 營會感想

～吳安琪

首先為教會的學青團契在這次營會事奉擺上來感謝神，讓我們教會的弟兄姊妹能把神的愛分享給別人。

這次短宣隊帶來「Simon Birch」這部電影，述說一位天生和別人不一樣的男孩(Simon)，在人生最艱難的時刻，倚靠著上帝和一位好朋友來渡過。我在這部電影想要特別指出兩件事情：

1. Simon 一生堅信上帝為他的安排，Simon 在電影裡的第一句話就是：“...I'm a miracle!” 我是一個奇蹟)，他了解神給他的恩典，並知道要為主而活。這就讓我想起耶穌說的「才幹的比喻」：

馬太福音 25：14：「天國又好比一個人要往外國去，就叫了僕人來，把他的家業交給他們，按著各人的才幹給他們銀子...

每個人在世上都有個“才幹”(talent)，不管多或少是要為上帝使用。希望我們都以上帝的獎賞為目標，得著上帝的喜悅：「你這又良善又忠心的僕人。」

2. Simon 交了一位好朋友，在困難中扶持他，並且互相鼓勵。求主使我們基督徒也在別人生命中留下痕跡和成為好的影響力。

謝謝台灣永和禮拜堂短宣隊從 2008 年起，幾乎每一年在南非撒下了許多福音種子，上帝兒女們的見證，成為我們南非華人學生的榜樣和鼓勵。我們深深知道這一切都不容易，但在神的大能裡得以成就；每一年的營會都在我生命中留下美好的回憶和痕跡，帶領我走這條信心的路 ..... 一路上有你/祢

求主使用我這卑微的器皿，或多或少的能跟隨短宣隊員們的腳蹤，就是他們所跟隨的主耶穌基督的腳蹤，把真理福音的愛傳出去。